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V Praze dne 21. května 2009
Věc: porušení práv na ochranu osobnosti a neoprávněné zveřejnění fotomontáže podobizny 

Vážení,

Obracíme se na Vás v zastoupení paní Petry Paroubkové, ve věci porušení jejích práv na ochranu osobnosti vůči Vaší společnosti, jakožto vlastníka domény atllanka.net, na jejíž adrese http://atllanka.net/index.php?text=468-a-nejvetsim-pokrytectvim-jiriho-paroubka-je je zveřejněna fotomontáž porušující práva na ochranu osobnosti naší klientky.
Tímto u Vás v souladu s § 13 zák. č. 40/1964Sb., občanský zákoník, v platném znění, uplatňujeme v zastoupení shora uvedené klientky, žádost o omluvu ve věci porušení jejích práv na ochranu osobnosti při neoprávněném zveřejnění fotomontáže její podobizny dle § 12 obč. zák. a porušení lidské důstojnosti a soukromí dle § 11 obč. zák. na internetových stránkách http://atllanka.net/index.php?text=468-a-nejvetsim-pokrytectvim-jiriho-paroubka-je a dále o okamžité stažení předmětné fotomontáže z Vaší internetové domény, která se dotýkají cti, důstojnosti a soukromí naší klientky.
Dne 19.5.2009 jsme objevili výše uvedený obrázek naší klientky na Vaší doméně, který je fotomontáží naší klientky představující jí v objetí ve spodním prádle s Paris Hilton.
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K vytvoření a zveřejnění této fotomontáže podobizny naší klientky jste neměli svolení, a samotnou fotomontáž považuje naše klientka za neoprávněný zásah do jejího práva na ochranu cti, důstojnosti a soukromí ve smyslu § 11 a 12 obč. zák. a čl. 8 Úmluvy o ochraně lidských práv a základních svobod.
Výše uvedená zveřejněná fotomontáž je neoprávněným zásahem do osobního soukromí naší klientky, která zasahuje i do dobré pověsti naší klientky. Takto zveřejněnou fotomontáž je možné označit za zákonem chráněnou sféru soukromého/intimního života naší klientky. Proto jde o neoprávněný zásah Vaší společnosti do práv na ochranu osobnosti naší klientky, pokud jste na své doméně zveřejnili předmětnou fotomontáž, jejímž cílem je pouhá skandalizace a zostuzení naší klientky. 
Současně nelze nezmínit, že zveřejněním fotomontáže podobizny naší klientky došlo k porušení jejího práva k podobizně. Je totiž nezadatelným právem fyzické osoby svobodně se rozhodnout, zda její zákonem chráněných osobnostních hodnot (zde podobizny) bude využito např. pro komerční, reklamní, resp. obdobné účely, tedy nad rámec zákonné licence stanovené v § 12 odst. 2 a 3 o.z. Bez souhlasu této osoby jde o zásah proti její chráněné osobnostní sféře se všemi atributy závažnosti, následně většinou odůvodňujícími i přisouzení satisfakce podle ustanovení § 13 odst. 2 o.z. (obdobně srovnej K. K., J. Š. a kol., Ochrana osobnosti podle občanského práva, Linde Praha, a.s. 2004, str. 371 a 372). Nadto tento zásah může být (a často skutečně také i bývá) provázen dalším dotčením osobnostní sféry postižené fyzické osoby, které se od tohoto zásahu odvíjí, jako v tomto případě zásahem do jejich důstojnosti a ochrany soukromí. (viz. rozhodnutí Nejvyššího soudu ČR sp. zn. 30 Cdo 1873/2006).

Shora uvedeným vyobrazením tak došlo k neoprávněnému zásahu do osobnostních práv naší klientky nejenom uveřejněním její fotomontáže bez jejího souhlasu, ale i způsobem uveřejnění této fotomontáže. Forma použití, jeho rozsah i způsob nešetřily lidskou důstojnost naší klientky.

Nedotknutelné osobnostní zájmy oprávněného jsou dotčeny zejména tehdy, jestliže např. užití obrazového snímku poškozuje neoprávněně čest, důstojnost nebo dobrou pověst osoby, jíž se dotýká. Všechny tyto osobnostní zájmy naší klientky byly touto fotomontáží dotčeny.

Jak judikoval Nejvyšší soud ČR, ani tehdy, je-li dotčenou osobou tzv. osoba veřejného zájmu, jako je naše klientka, „kritika nesmí sledovat cíl případného ostouzení, pomlouvání, skandalizace nebo urážky“ této osoby (30 Cdo 964/2000) a obdobně uvedl, že samo uveřejnění nepravdivého údaje, dotýkajícího se intimní sféry fyzické osoby jako součástí jejího práva na soukromí, již samo o sobě zakládá neoprávněný zásah do práva na ochranu její osobnosti, odůvodňující požadavek na poskytnutí zadostiučinění  podle  ustanovení  § 13  občanského  zákoníku  (viz. rozhodnutí uveřejněné pod č.15/1996 Sbírky soudních rozhodnutí a stanovisek) - (tedy i nárok na finanční zadostiučinění).
Vzhledem k tomu žádáme o upuštění od neoprávněných zásahů do práv naší klientky na ochranu její osobnosti o okamžité stažení předmětné fotomontáže a o poskytnutí omluvy zveřejněné na Vaší doméně atllanka.net ve znění:
„Omluva:

Omlouváme se Petře Paroubkové za zveřejnění její fotomontáže podobizny s Paris Hilton na webových stránkách http://atllanka.net/index.php?text=468-a-nejvetsim-pokrytectvim-jiriho-paroubka-je. Fotomontáž byla použita bez jejího souhlasu a proti její vůli. PrivacyProtect.org“ 
V případě, že nezveřejníte výše uvedený text omluvy ve lhůtě 5 dnů od doručení této výzvy a do 2 dnů po obdržení této výzvy neodstraníte předmětnou fotomontáž z Vašich webových stránek, jsme naší klientkou pověřeni činit veškeré právní kroky, které povedou k ochraně jejích osobnostních práv, a to včetně práva na přiměřené zadostiučinění v penězích. Vedle uvedených konformních právních prostředků vedoucích k ochraně práv naší klientky budeme nuceni zvážit i uskutečnění dalších právních kroků, např. zvážit, zda jste zveřejněnou fotografií nenaplnili skutkovou podstatu trestného činu dle ust. § 206 tr. zák.

Mgr. Lukáš Trojan,
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